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Verfahren: 2025002418 - Rahmenvereinbarung Hybride Medientechnik für das Stadthaus Q

LEISTUNGSKRITERIEN

1 Leistungspunkte 
Gewichtung: 100,00%
Maximalpunktzahl: 230

K.O.-Kriterium: Nein

Die Eintragung der erreichten Punkte wird durch die Vergabestelle im Rahmen der Wertung vorgenommen.
Insgesamt sind 230 Leistungspunkte erreichbar:
Anlage 1 Leistungsverzeichnis Reiter b) Technische Anforderungen: 230 Punkte,
Anlage 1 Leistungsverzeichnis Reiter c) Service- und Supportleistungen: 5 Punkte.

2 Ausschlusskriterien  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Mit Einreichung meines / unseres Angebots bestätige ich / bestätigen wir, dass alle zwingenden Anforderungen der Vergabeunterlagen
(Vertrag mit Anlagen) uneingeschränkt erfülle.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

3 Eigenerklärung UVV-Prüfung  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Konformitätserklärung, in der die Einhaltung der einschlägigen elektrotechnischen Regeln gemäß UVV bestätigt wird, und somit die für
anschlussfertig gelieferte elektrische Betriebsmittel erforderliche Prüfung vor erster Inbetriebnahme nicht erforderlich macht.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

4 Eigenerklärung zur Montage  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Eigenerklärung: für die Montage der Pylonen-Höhenverstellung werden nur zertifizierte und geprüfte Befestigungstechniker eingesetzt.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

5 Nachunternehmereinsatz VgV  

5.1 Nachunternehmereinsatz  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Ich beabsichtige Nachunternehmer einzusetzen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein, dann bitte in die nachfolgenden Felder "kein NU" eintragen  (0)

Nur eine Antwort wählbar

5.2 Nachunternehmerliste VgV  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Nachfolgend aufgeführte Leistungen werden an Nachunternehmer übertragen.
Zur Ausführung der im Angebot enthaltenen Leistungen benenne ich/wir Art und Umfang der Teilleistungen, für die ich mich/wir uns der
Fähigkeiten anderer Unternehmen bedienen werde(n).
Bitte geben Sie eine Zuordnung nach LV-Titel, Gewerk, Positionsnummer und Beschreibung der Teilleistung an.
Im Falle eines Nachunternehmereinsatzes sind den als Nachunternehmer vorgesehenen Firmen die vollständigen Vergabeunterlagen
der ausschreibenden Dienststelle zur Angebotsabgabe zur Verfügung zu stellen.
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5.3 Verpflichtungserklärung VgV  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Auf Verlangen der Vergabestelle werde(n) ich/wir
a) die Unternehmen benennen, deren Fähigkeiten ich mich/wir uns im Auftragsfall bedienen werde(n), und
b) die Verpflichtungserklärung(e n) dazu vorlegen, dass mir/uns die erforderlichen Mittel dieser Unternehmen zur Verfügung stehen,
ungeachtet des rechtlichen Charakters der zwischen mir/uns und diesen Unternehmen bestehenden Verbindungen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)

Nur eine Antwort wählbar
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